

COVID INFO

BEUTAZÁSI SZABÁLYOK OLASZORSZÁGBA



Olaszország pillanatnyilag II. biztonsági besorolási kategóriába (sárga), azaz a „Fokozott biztonsági kockázatot jelentő országok” közé tartozik a Konzuli Szolgálat tájékoztatása szerint. (<https://konzuliszolgalat.kormany.hu/utazasra-nem-javasolt-tersegek>)

A Magyarországról érkező utasok uniós digitális Covid-igazolvány, vagy azzal egyenértékű igazolás birtokában **karanténkötelezettség nélkül** léphetnek be az országba, ha az igazolás:

- **Oltási igazolvány**, az oltás Európai Gyógyszerügynökség (EMA) vagy az olasz hatóság által elismert oltóanyaggal (Comirnaty-Pfizer, Moderna-Spikevax, Vaxzevria-AstraZeneca, Jansen-Johnson&Johnson) történt és a teljes oltási ciklus lezárultát követően (valamennyi előírt dózis beadásra került) 14 nap már eltelt.
- **Gyógyultsági igazolvány**, birtokosa gyógyult és a fertőzést igazoló első tesztől 180 nap még nem telt el;
- **48 óránál nem régebbi negatív antigén (AG) vagy PCR teszt** eredményén alapuló tesztigazolvány (papír alapú vagy digitális).

6 éven aluliak mentesülnek az AG/PCR teszt elvégzésének kötelezettsége alól. 6 éves kor felett valamennyi beutazóra egységesen, a korábbi felsorolásnak megfelelő szabályok vonatkoznak.

Továbbá minden Olaszországba belépőnek az országba belépés előtt **regisztrálnia kell** a következő weboldalon: <https://app.euplf.eu/> A regisztrációt követően egy pdf érkezik a regisztrált email címre, amit kinyomtatva kell az utasnak magával vinnie, a lementett QR kóddal együtt.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK OLASZORSZÁGBAN TARTÓZKODÓK SZÁMÁRA:

Olaszország a pandémia bevezetett szükségállapot hatályát 2021. december 31-ig meghosszabbította.

A hatályos járványügyi jogszabály Olaszország egészét a koronavírus súlyossága alapján zónákba osztja. A régiók beosztását az olasz egészségügyi tárca kéthetente vizsgálja felül. A régiók aktuális besorolásáról kérjük, az olasz egészségügyi minisztérium honlapján tájékozódjon.

2021. augusztus 6-tól egyes szolgáltatások kizárólag uniós zöldigazolvány (greenpass) birtokában vehetők igénybe, így az éttermek belső helyiségeinek, továbbá a múzeumok, sportlétesítmények, kulturális intézmények, fürdők, wellness központok, kongresszusok, kereskedelmi vásárok helyiségeinek látogatása is. **Nem szükséges az igazolvány a szálláshelyszolgáltatás, valamint az ahhoz kapcsolódó szolgáltatások (pl.: éttermi) igénybevételéhez, amennyiben utóbbiak kizárólag a szállóvendégek által vehetők igénybe.**

Felhívjuk a figyelmet továbbá, hogy 2021. szeptember 1-től kizárólag uniós zöldkártya (greenpass) birtokában vehetők igénybe egyes személyszállítási szolgáltatások (pl.: helyközi vasút, belöldi repülőjáratok).

OLASZORSZÁGBAN AZ UNIÓS ZÖLDIGAZOLVÁNY ALAPULHAT:

- EMA által jóváhagyott vakcinával történő oltottságon
- koronavírus fertőzésen átesettségen (6 hónapig érvényes)
- 48 óránál nem régebbi antigén/pcr teszten

A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a védőoltás nélkül vagy EMA által nem jóváhagyott vakcinával oltott (Sinopharm illetve Szputnyik oltóanyagok) vagy a koronavírus fertőzésen való átesettséget nem igazoló személy a fent felsorolt szolgáltatások igénybevételéhez/rendezvényeken történő részvételhez antigén/pcr tesztet köteles elvégeztetni.

COVID-19 SZABÁLYOK

A közintézményekben, üzletekben, vendéglátóhelyeken, tömegközlekedési eszközökön továbbra is kötelező a maszkviselés. További intézkedések tartományonként, vagy akár városonként is eltérőek lehetnek.

MAGYARORSZÁGRA TÖRTÉNŐ VISSZATÉRÉS:

<https://konzuliszolgalat.kormany.hu/tajekoztato-a-magyar-allampolgarok-magyarorszagra-tor-teno-hazateresenek-rendkivuli-szabalyairol-a-covid-19-jarvany-miatt>

További részletes információkról a Konzuli Szolgálat oldalán és az EU hivatalos weboldalához tartozó oldalon tájékozódhat:

<https://konzuliszolgalat.kormany.hu/europa-utazasi-tanacsok?olaszorszag>

https://europa.eu/youreurope/citizens/travel/travel-and-covid/italy/index_hu.htm

BEUTAZÁSI SZABÁLYOK AUSZTRIÁBA

Ausztria pillanatnyilag II. biztonsági besorolási kategóriába (sárga), azaz a „Fokozott biztonsági kockázatot jelentő országok” közé tartozik a Konzuli Szolgálat tájékoztatása szerint. (<https://konzuliszolgalat.kormany.hu/utazasra-nem-javasolt-tersegek>)

A Magyarországról történő beutazás feltételei:

- 48 órán belüli antigén vagy 72 órán belüli PCR tesztről szóló orvosi igazolás, VAGY
- orvosi igazolás arról, hogy az utazó a COVID-19 betegségen 6 hónapon belül átesett vagy hogy esetében 90 napon belül vérvizsgálat (szérum, plazma vagy teljes vérkép) alapján anti-test kimutatására került sor, VAGY
- igazolás arról, hogy az utazót a beutazási rendelet I. mellékletében felsorolt oltások egyikével (Pfizer, Astra Zeneca, Johnson and Johnson, Moderna) beoltották, az alábbiak szerint:
 1. a második oltástól kezdődően, ameddig az első oltástól 9 hónap nem telt el,- egy dózisú oltóanyagoknál a beadástól számított 9 hónapig,
 2. egy oltás megtörténtétől (9 hónapig), amennyiben annak beadása előtt legalább 21 nappal a beoltottnak pozitív PCR tesztje vagy az oltás előtt pozitív antitest tesztje volt.

Az országba történő belépés antitest vizsgálatról készült német vagy angol nyelvű orvosi igazolás birtokában is lehetséges, ezen igazolások a mintavételtől számított 90 napig érvényesek.

A fenti tényeket a beutazási rendelet ([Einreiseverordnung](#)) A ([német](#)) vagy B ([angol](#)) mellékletében szereplő igazolásnak megfelelő tartalommal, angol vagy német nyelven kell igazolni.

A nem egyedül utazó, 12 év alatti gyermekekkel szemben nem áll fenn tesztelési kötelezettség. A 12 és 18 év közötti – nem oltott és nem gyógyult - gyermekek, akik oltottsági- vagy gyógyultsági igazolással beutazó felnőtt kíséretében utaznak be, teszt bemutatására kötelesek.

COVID-19 SZABÁLYOK

A szolgáltatások (pl. vendéglátás, szállás) túlnyomó részét csak azok a személyek vehetik igénybe (ún.”3G” = Getestet, Geimpft, Genesen kategóriába tartozók), akik hitelt érdemlően igazolják az oltás megtörténtét, a negatív teszteredményt vagy azt, hogy a Covid-19 fertőzésből felépültek. A tesztek érvényessége a szolgáltatások igénybevételénél: PCR teszt 72 óra, antigén teszt 24 óra érvényességű. Ez a szabály a 12. életévüket betöltött személyekre vonatkozik.

Figyelem! A beutazási szabályoktól eltérően a szolgáltatások igénybevételéhez csak a Pfizer, az Astra Zeneca, a Johnson and Johnson és a Moderna vakcina megfelelő!

Augusztus 15-től a szolgáltatások igénybevételénél kizárólag azokat az Ausztria által kiállított, valamint elismert, teljes védettséget igazoló oltási dokumentumokat fogadják el („zöld útlevél”, oltási igazolás), melyeket a második vagy a kiegészítő oltást követően állították ki (kivéve az egydózisú Johnson and Johnson vakcinával történt oltást és a betegségből való felgyógyulás esetét).

Javasoljuk, hogy a kiutazás előtt szállásadójuknál érdeklődjenek arról, hogy az oltottság, a teszt, illetőleg a betegségből való kigyógyultság az adott szálláson milyen dokumentummal igazolható.

A helyi szolgáltatások igénybe vételére a magyar védettségi igazolvány és oltottságról szóló magyar orvosi igazolás nem nyújt lehetőséget, **kérjük tájékozódjanak előre a szolgáltatás nyújtójánál!**

A szolgáltatások angol vagy német nyelvű, 90 napnál nem régebbi pozitív antitest igazolással is igénybe vehetők a 1.a) pontban foglaltaknak megfelelő módon.

Szeptember 15-től kötelező az FFP2 maszk viselése.

6. életév betöltéséig nem kötelező maszk használata, 6. és 14. életév között, valamint várandós nők esetében elegendő a szájat és orrot eltakaró maszk használata a maszkviselési kötelezettséggel érintett helyeken (pl. tömegközlekedés, kereskedelem).

A kulturális intézményekbe (mozi, színház, koncert termek, stb.) belépés esetén szintén a fenti említett 3G szabály érvényes, azonban az éjszakai bárókba történő belépés esetén a tesztek közül csak a 72 órás érvényességű PCR- tesztet fogadják el.

Az osztrák intézkedésekkel kapcsolatos fontos információk még a következő oldalakon érhetőek el:

Coronainfo:

<https://www.austria.info/hu/jo-tudni/koronavirus/beutazas-ausztriaba>

<https://www.integrationsfonds.at/coronainfo/hu/>

MAGYARORSZÁGRA TÖRTÉNŐ VISSZATÉRÉS:

<https://konzuliszolgalat.kormany.hu/tajekoztato-a-magyar-allampolgarok-magyarorszagra-tor-teno-hazateresenek-rendkivuli-szabalyairol-a-covid-19-jarvany-miatt>

További részletes információkról a Konzuli Szolgálat oldalán és az EU hivatalos weboldalához tartozó oldalon tájékozódhat:

<https://konzuliszolgalat.kormany.hu/europa-utazasi-tanacsok?ausztria>

https://europa.eu/youreurope/citizens/travel/travel-and-covid/austria/index_hu.htm

ÁLTALUNK AJÁNLOTT BIZTOSÍTÁSOK

Biztosító partnerünk az Európai Utazási Biztosító Zrt. (EUB) **Baleset-, Betegség-, Poggyász** biztosítását és **útlemondási (stornó) biztosítását** kínáljuk utasainknak.

Baleset-, Betegség-, Poggyász biztosítási termék esetében a biztosító vállalja a kockázatviselést járványos megbetegedésekre (ezen belül Covid-19-re):

Európa és Világ-1 területi hatályon belül:

- orvosi és mentési költségek: 25 millió forintig (választott termék limitjein belül)
- hazaszállítás: limit nélkül
- ha az utas Covid-19 megbetegedése, ill. pozitív PCR tesztje miatt külföldön karanténba kényszerül, és emiatt csak a tervezettnél később tud hazautazni, a Biztosító a szállás- és utazási többletköltségeket megtéríti a választott termék limitjei szerint (utastársra is)

Storno biztosítási szerződések vonatkozásában a Biztosító vállalja a kockázatviselést járványos megbetegedésekre (ezen belül Covid-19-re) is:

- lemondási költségek térítése Covid-19 miatt bekövetkező utazásképtelenség esetén (pozitív teszt* utazás előtt 14 napon belül, ezen kívül pedig orvosi ellátás dokumentációja alapján)

*az utazás kezdetét megelőző 14 napon belül hivatalos egészségügyi szolgáltató által végzett PCR vagy antigén teszt alapján kiállított pozitív leletet is elfogad a Biztosító igazolásként, a feltételek szerinti orvosi dokumentáció nélkül

- Covid-19 miatt orvosilag indokolt útmegszakítás esetén az igénybe nem vett szolgáltatásokra vonatkozó időarányos visszatérítés

(A tájékoztatás nem teljeskörű, további információk: www.eub.hu oldalon vagy a biztosítási szerződési feltételekben elérhetők.)

*EXTRA COVID LEMONDÁSI GARANCIA

Amennyiben az utazó az **EUB Stornó Kombi Maxi** útlemondási biztosítást választja a Sí Extra utasbiztosítással kombinálva, a SKI Travel weboldalán megjelölt bizonyos szállások és táborok* foglalása esetén Extra Covid Garanciát biztosítunk ingyenesen.

Az utazó az indulási nap előtti **11.** naptári napig az alábbi indokokkal mondhatja le a befizetett utazását (feltéve, hogy rendelkezik érvényes útiokmányokkal, a 408/2020. (VIII. 30.) Korm. rendelet szerint Covid-19 védettségi igazolvánnyal (Európai Unió védettségi igazolvánnyal**) és/vagy megfelelő orvosi igazolásokkal a betegséget és felgyógyulást illetően vagy érvényes PCR/antigén teszttel rendelkezik mind a kiutazást, mind a hazautazást tekintve az utazáson résztvevő összes arra köteles személy részére):

- Covid-19 vírus miatt a **munkáltatója** az utazás hazaérkezését követően 10 napos karantén-kötelezettséget ír elő vagy
- Covid-19 vírus miatt **gyermeke iskolai/óvodai/bölcsődei intézményvezetője** az utazás hazaérkezését követően 10 napos karantén-kötelezettséget ír elő vagy
- Covid-19 vírus miatt a **Magyar Kormány** az adott országból hazatérően 10 napos karantén-kötelezettséget ír elő, és ezt hivatalos úton (Magyar Közlönyben megjelent jogszabály) közzéteszi

úgy a SKI Travel Kft. a befizetett részvételi díj (kivételesen biztosítási díjak) teljes összegét utalvány formájában jóváírja, mely a kiállítástól számított 1 évig felhasználható vagy a teljes összeget visszatéríti az utazónak 14 naptári napon belül. Ezen visszafizetés feltétele, hogy az utazó haladéktalanul, írásban közli lemondását a fenti 3 indok valamelyikére hivatkozva a SKI Travel felé, és amennyiben munkáltatója, vagy gyermeke iskolai/óvodai/bölcsődei intézményvezetője rendeli el a karantén-kötelezettséget, erről az intézmény vezetője vagy munkáltató által cégszerűen aláírt igazolást küld el írásban a SKI Travel részére lemondásával egyidőben.

Amennyiben ugyanezen fenti 3 indokkal az utazás indulási napjához képest 10 naptári napon belül történik a lemondás a lemondási garancia igénybevételével, úgy a SKI Travel az utazó javára a kiállítástól számított 1 évig felhasználható, az adott szálláshelyre vonatkozó utazási utalványt állít ki az utazó nevére a befizetett részvételi díjának összegéről (kivételesen biztosítási díjak, fakultatív költségek). A SKI Travel utazási iroda által kiállított utalvány készpénzre át nem váltható! Az utalvány részletes szabályozása az utalvány átadásakor/megküldésekor kerül csatolásra.

Amennyiben egyéb más indok miatt kerül lemondásra az út, úgy az utazó a mindenkor ÁSZF-ben meghatározott bánatpénz sávok megfizetése ellenében gyakorolhatja felmondási jogát.

*A lemondási garancia az ezzel megjelölt szállások/táborok foglalása esetén érvényes, melyek a www.sitanoda.hu honlapon megtalálhatók.

**További hasznos információt az uniós digitális Covid-igazolványról itt olvashat:

https://ec.europa.eu/info/live-work-travel-eu/coronavirus-response/safe-covid-19-vaccines-europeans/eu-digital-covid-certificate_hu

Kiadva: 2021.09.02.

Ski Travel Utazási Iroda
8200 Veszprém, Budapest út 89/A.
Tel.: +36 88 567 401

Sítanoda vonal: +36 70 339 5018
Engedélyszám: U-001653
Ügyeleti telefonszám nyitvatartási időn kívül: +36 20 387 0714